南京万德斯环保科技股份有限公司 2024 年度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或 者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

本公告所载 2024 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计, 具体数据以南京万德斯环保科技股份有限公司(以下简称"公司") 2024 年年度报 告中披露的数据为准, 敬请投资者注意投资风险。

一、2024年度主要财务数据和指标

单位:万元

			1 12. 7476
项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	62,063.94	80,974.51	-23.35
营业利润	-8,061.79	-9,451.13	不适用
利润总额	-8,616.42	-10,836.31	不适用
归属于母公司所有者的净利润	-6,821.23	-8,663.26	不适用
归属于母公司所有者的扣除非 经常性损益的净利润	-6,683.38	-8,238.44	不适用
基本每股收益 (元)	-0.8025	-1.0192	不适用
加权平均净资产收益率(%)	-6.35	-7.42	增加 1.07 个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	209,219.96	218,831.00	-4.39
归属于母公司的所有者权益	103,936.73	111,019.11	-6.38
股本(股)	85,134,666	85,283,597	-0.17
归属于母公司所有者的每股净 资产(元)	12.23	13.40	-8.75

- 注: 1、本报告期初数同法定披露的上年年末数。
 - 2、以上财务数据及指标以合并报表数据填制,但未经审计,最终结果以公司

2024年年度报告为准。

3、数据如有尾差,为四舍五入所致。

二、经营业绩和财务状况情况说明

- (一) 报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素
- 1、报告期的经营情况、财务状况

报告期内,公司实现营业总收入 62,063.94 万元,较上年同期减少 23.35%;实现归属于母公司所有者的净利润-6,821.23 万元,较上年同期增加 1,842.02 万元;实现归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润-6,683.38 万元,较上年同期增加 1,555.06 万元。

报告期末,公司总资产 209,219.96 万元,较报告期初减少 4.39%;归属于母公司的所有者权益 103,936.73 万元,较报告期初减少 6.38%。

- 2、影响经营业绩的主要因素
- (1)报告期内,受到行业市场环境等因素的影响,且公司更加注重客户偿付能力,提高客户筛选标准,造成公司营业收入同比下滑,经过"提质增效"措施后,刚性支出同比下降但基数仍然较大,出现亏损;
- (2)报告期内,公司提升项目的精细化管理水平,提高项目执行效率,加强费用管控,提高全面预算管理水平,结合现有客户回款情况,适当调整正在执行的部分项目工程进度,公司毛利率水平同比提升、期间费用同比降低。
 - (二)上表中有关项目增减变动幅度达 30%以上的主要原因不适用。

三、风险提示

本公告所载 2024 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计, 具体数据以公司正式披露的经审计后的 2024 年年度报告为准,提请投资者注意投 资风险。

特此公告。

南京万德斯环保科技股份有限公司董事会 2025年2月28日